Géomeétrie 7 Géomeétrie 6

Construire un triangle Les triangles particuliers

Trocer le triangle ABC

telsque : [AB]=8cm
[AC]=6cm

B
[BC]=4cm i
A o]
On trace le segment [48] de

¥ * Y
Le {rmmg%@ 1socéle : a deux cotés égaux
longueur 8 cm puis un arc de .
cercle de centre 4 et de rayon
6 cm correspondant a la longueur
al . 8 du coteé [AC]. B )

Le h“ﬁi"@%@ équ’n%a{rémh : a trois cOtés égaux.

Le {rﬁma%@ l‘@d@hﬂ%@ : a un angle droit.

On trace ensuite un arc de cercle
de centre 8 et de rayon 4 cm
correspondant a la longueur

du caté [BC]. : ”
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Le point d'intersection des deux
arcs de cercle est 3 6 cm de 4 et
4 cm de 8. C'est le point C.

On trace alors le triangle ABC.

Le triandle rectondle iiocé!}e; :
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